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Jméno ... Skupina ... Skolnirok .. ...
Pfijmeni _____ Hodnoceni ... Tfida
1. Podle jakého vzorce vypocteme tlak v kapaliné?

A)p=F:S

Byp=F.S

C)p=8:F

2. Kterého zakona vyuziva hydraulické zarizeni?
A) Zakona akce a reakce
B) Archimédova zakona
C) Pascalova zakona

3. Které vilastnosti nejsou vlastnostmi kapalin?
A) jsou snadno délitelné a tekuté
B) jsou tekuté a nestlacitelné
C) jsou stlacitelné a snadno délitelné

4. Kde se nevyuziva Pascalova zakona?
A) v brzdach auta
B) pfi plnéni PET lahvi
C) v hydraulickych zvedacich

5. Jaka je velikost vztlakové sily télesa o objemu 5 dm? zcela
ponofeném do oleje o hustoté 900 kg/m?3?
A) 45 000 N
B) 450 N
C)4 500 N

6. Dopln vétu: Téleso plovouci v riznych kapalindch se ponofi tim vétsi
casti objemu, ¢im je hustota kapaliny .........
A) vetsi
B) mensi

7. Pascallv zakon plati:
A) v kapalinach a plynech
B) jen v kapalinach
C) ve vsech latkach

8. Jak se zachova téleso v kapaliné, je-li jeho hustota vétsi nez hustota
kapaliny?
A) potapi se
B) stoupa
C) vznasi se
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9. V které z danych kapalin plisobi na kdmen do kapaliny ponofeny
nejmensi vztlakova sila?
A) voda
B) benzin
C) olivovy olej

10. V jaké hloubce ve vodé plsobi tlak 100 Pa?
A)1lcm
B) 1 dm
C)1mm

11. Kdy se téleso potopi?
A) kdyzZ je jeho hustota mensi nez hustota kapaliny
B) kdyz je jeho hustota vétsi hustota kapaliny
C) kdyz je jeho hustota stejna jako hustota kapaliny

12. Jakou hydrostatickou silou plsobi voda v ndsobé vygky 1 m na dno o
obsahu 1 m?2?
A) 10 kN
B) 1 000 N
C)1N

13. Jaky smér vUi¢i gravitaéni sile ma sila vztlakova?
A) stejny
B) kolmy
C) opacny

14. Jakym smérem plsobi tlakova sila na st&ny nadoby?
A) vodorovnym
B) kolmym
C) svislym

15. Zavisi vztlakova sila na hloubce, ve které je téleso ponofeno?
A) ano
B) ne
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